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1.4.1: Feedback on Curriculum 

The feedback collected from the alumni on the curriculum is analysed and presented as 
follows: 

1. The majority of the alumni (58.7 percent) agreed that the existing curriculum is appropriate 
one, the same is strongly agreed by 35.1 percent. However, 5.4 perce
and 1.4 percent disagreed. 

2. A mixed response is received among the alumni on usefulness of curriculum in career 
(employment), 40 percent of alumni agreed, 36 percent strongly agreed, and 14.7 percent are 
neutral. However, 10 percent 

3. Thirty two percent of the alumni strongly agreed that updateness of the curriculum is 
essential, 49.3 percent agreed, and 13.3 percent in neutral. The remaining 5 percent 
disagreed with. 

4. The majority of the alumni (56 percent) agreed tha
relevant and updated, the same is rated as strongly by 25.3 percent, 16 percent are neutral.

5. The majority of the alumni (57.3 percent) agreed that the curriculum prescribed for them 
was intended to assist the prac
either disagreed or neutral. 

6. Thirty nine percent of the alumni strongly agreed that the way of teaching employed by the 
teacher is appropriate to the curriculum, 40 percent agreed, 17.3 percent i
remaining (4 percent) are disagreed.

7. Regarding ICT and teaching aids used for the teaching
strongly agreed, 46.7 percent agreed, 16 percent were neutral, and the remaining 8 percent 
disagreed. 

8. Forty-three percent of the alumni agreed that the curriculum prescribed for them is 
appropriate to enhance employment opportunities, 34.7 percent strongly agreed, and 17.3 
percent are neutral. The remaining 5 percent disagreed.
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The feedback collected from the alumni on the curriculum is analysed and presented as 

The majority of the alumni (58.7 percent) agreed that the existing curriculum is appropriate 
one, the same is strongly agreed by 35.1 percent. However, 5.4 percent of them are neutral, 

A mixed response is received among the alumni on usefulness of curriculum in career 
(employment), 40 percent of alumni agreed, 36 percent strongly agreed, and 14.7 percent are 
neutral. However, 10 percent of them disagreed. 

Thirty two percent of the alumni strongly agreed that updateness of the curriculum is 
essential, 49.3 percent agreed, and 13.3 percent in neutral. The remaining 5 percent 

The majority of the alumni (56 percent) agreed that the study materials provided to them are 
relevant and updated, the same is rated as strongly by 25.3 percent, 16 percent are neutral.

The majority of the alumni (57.3 percent) agreed that the curriculum prescribed for them 
was intended to assist the practical skill, 29.3 percent strongly agreed. The remaining are 

Thirty nine percent of the alumni strongly agreed that the way of teaching employed by the 
teacher is appropriate to the curriculum, 40 percent agreed, 17.3 percent in neutral and the 
remaining (4 percent) are disagreed. 

Regarding ICT and teaching aids used for the teaching-learning process, 29.3 percent 
strongly agreed, 46.7 percent agreed, 16 percent were neutral, and the remaining 8 percent 

rcent of the alumni agreed that the curriculum prescribed for them is 
appropriate to enhance employment opportunities, 34.7 percent strongly agreed, and 17.3 
percent are neutral. The remaining 5 percent disagreed. 
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